

Март 2024

*группа «Колокольчики»*

Наступила календарная весна. И хоть первый месяц весны еще совсем холодный, но все мы уже в ожидании теплых дней, зеленых газонов, и первых листочков на деревьях. А ребята нашей группы «Колокольчики» не стали ждать, пока природа окончательно проснется, и решили создать маленький островок зелени прямо в группе. Создание флорариума – работа кропотливая, но результат порадовал всех. Теперь у нас есть свой маленький зеленый «остров», созданный руками наших воспитанников.

